
 
 
 

Αθήνα, 27 Ιουνίου 2025 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς  την  Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
 

ΘΕΜΑ: Ανάγκη άμεσης στήριξης της φοιτητικής στέγης, των υποδομών και του προσωπικού στις Σχολές του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Κόρινθο 
 

Στην Κόρινθο λειτουργεί από το 2004 η Σχολή Κοινωνικών Επιστημών, η οποία περιλαμβάνει το Τμήμα Κοινωνικής και 
Εκπαιδευτικής Πολιτικής και το Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων. Έχοντας επισκεφθεί πολλές φορές το 
Πανεπιστήμιο και συνομιλήσει με εκπαιδευτικούς, διοικητικούς και φοιτητές, αλλά και συμμετάσχει σε εξωστρεφείς δράσεις 
και εκδηλώσεις της ακαδημαϊκής κοινότητας, γνωρίζω πολύ καλά την εξαιρετική προσπάθεια και το υψηλό επίπεδο στις 
Σχολές του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στην Κόρινθο.  
 
Δυστυχώς, είκοσι χρόνια μετά την ίδρυσή του, το κτιριακό ζήτημα ως προς τις εγκαταστάσεις, τις αίθουσες και τους λοιπούς 
χώρους του Πανεπιστημίου, παραμένει άλυτο. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα το Τμήμα Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής 
να στεγάζεται στο Δημοτικό Θέατρο Κορίνθου, ενώ το Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων - μετά από 
διάφορες μετακινήσεις - συστεγάζεται σήμερα σε ένα κτίριο, όπου λειτουργεί ταυτόχρονα Κέντρο Υγείας, Τοπική Μονάδα 
Υγείας και Super Market. 
 
Πέραν της ανάγκης αναβάθμισης των υποδομών του Πανεπιστημίου, μόνιμο πρόβλημα παραμένει η παντελής έλλειψη 
φοιτητικής εστίας. Ο αρχικός σχεδιασμός πριν από 15 περίπου χρόνια, προέβλεπε την αξιοποίηση του εγκαταλελειμμένου 
στρατοπέδου “Ανδριανόπουλου”, μιας πευκόφυτης έκτασης 40 στρεμμάτων, για τις κτιριακές εγκαταστάσεις του 
Πανεπιστημίου. Ο χώρος αυτός έχει μετατραπεί πλέον σε χώρο ανεξέλεγκτης εναπόθεσης μπάζων και απορριμμάτων, 
όπως προκύπτει και από δημοσιεύματα του τοπικού ηλεκτρονικού τύπου. 
 
Την ίδια στιγμή, τα διαθέσιμα σπίτια για τους φοιτητές στην πόλη της Κορίνθου είναι λίγα και τα ενοίκια αυξημένα, γεγονός 
που μαζί με τις πολλαπλές ανάγκες διαβίωσης και μετακίνησης από και προς τον Προαστιακό Σιδηρόδρομο και τα ΚΤΕΛ, 
καθιστούν πολύ δύσκολη την επιλογή να παραμείνουν στην Κόρινθο, ώστε να είναι σε άμεση επαφή με την Σχολή τους και 
την εκπαιδευτική διαδικασία, αλλά και να δομήσουν τη φοιτητική τους ζωή εκεί. 
 
Τα παραπάνω ζητήματα, μεταξύ των άλλων άμεσων αναγκών ενίσχυσης στη στελέχωση του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου στην Κόρινθο, έχουν τεθεί πολλές φορές στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κορινθίων, στο δημόσιο 
διάλογο με αρθρογραφία πολιτών και με δημοσιεύματα από τον τοπικό τύπο, αλλά και από τους ίδιους τους φοιτητές και 
τον Σύλλογό τους. 
 
Με βάση τα παραπάνω και με δεδομένο ότι 269 φοιτητές/τριες εισάγονται, σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, στις Σχολές 
του Πανεπιστημίου στην Κόρινθο για την ακαδημαϊκή περίοδο 2025-2026,  
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 
1. Ποια συγκεκριμένα μέτρα προτίθεται να λάβει για την επίλυση των κτιριακών και λειτουργικών αναγκών του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Κόρινθο, αλλά και την ουσιαστική ενίσχυση σε προσωπικό, υποδομές και 
μέσα; 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβεί για να προχωρήσει η κατασκευή φοιτητικών εστιών στην Κόρινθο στο χώρο που 
είχε δρομολογηθεί και ποιες άμεσες πρωτοβουλίες θα αναλάβει για την στήριξη της διαβίωσης των φοιτητών και 
της στέγασής τους με την ενοικίαση σπιτιών στην Κόρινθο, γεγονός κρίσιμο για την ακαδημαϊκή και φοιτητική 
τους ζωή, αλλά και για την τοπική κοινωνία και οικονομία;   
 
 

Ο ερωτών Βουλευτής  
 

Ψυχογιός Γιώργος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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